

## PROTOKOLL

2022-05-05

TUA-kommitténs sammanträde

Diariennr. RS 147:5-2022

---

	Punkt 50–62
Plats	Teamsmöte
Närvarande	<i>Region Västerbotten</i> Anna-Lena Rosendahl Anna-Maria Stenlund Berggren, vice ordf. Linda Forsberg Pettersson Pernilla Lundberg (ansluter 15.00)  <i>Umeå universitet</i> Eva Levring Jäghagen, ordf. Malin Brundin Pernilla Lif Holgerson  <i>Adjungerade tjänstemän</i> Petra Gunneriusson, controller RV Marie-Louise Schönfeldt, sekr, RV
Frånvarande	Kristina Lejon vakant, stud repr.
Justerat	Eva Levring Jäghagen, ordf Anna-Maria Stenlund Berggren Malin Brundin
<b>50.</b>	<b>Fastställande av dagordning</b> Dagordningen fastställdes.
<b>51.</b>	<b>Val av justerare (bilaga p)</b> Malin Brundin valdes att, jämte ordförande och vice ordförande, justera protokollet.
<b>52.</b>	<b>Adjungeringar till mötet</b> Tjänstemän Region Västerbotten och Umeå universitet. Noteras.
<b>53.</b>	<b>Föregående protokoll</b> Godkänns och läggs till handlingarna.
<b>54.</b>	<b>Inkomna handlingar</b> Godkänns och läggs till handlingarna.
<b>55.</b>	<b>Tandhygienistprogrammet</b> – Pernilla Lif Holgerson Inget att rapportera.

- 
56. **Uppdragsbeslut från NUSS** – Pernilla Lif Holgerson  
Utkast sammanställning Uppdrag 1 (Bilaga p56)  
Innehållet i dokumentet diskuteras. Dokumentet kortas ner innan det skickas till NUSS kommande möte 25 maj. Utkast klart innan 12 maj.  
Fortsatt löpande återkoppling och uppföljning av åtgärderna i TUA.  
Uppdrag 2. Arbete pågår, följer tidsplanen.
57. **Beslut – Granskare och ersättningar doktorandprojektansökningar** – Pernilla Lundberg  
Förslag: Granskare, Anders Blomberg (ordf) internmedicin, Umeå universitet och Vibeke Baelum, parodontolog/epidemiolog, Århus universitet, Danmark.  
Ersättning 15 000 (ordf.) 10 000 kr (granskare).  
Beslut - förslaget fastslås.
58. **Utllysning av medel för TUA-forskningsutrustning** – Pernilla Lif Holgerson  
Utllysning av medel för forskningsutrustning 2023 enligt budget. Pernilla gör i ordning utlysningen och skickar ut till berörda. Pernilla LH kontakter Ida Laestander om hantering och arkivering av ansökningarna.  
Tidsplan: Utlysningen distribueras ut måndag 9 maj, ansökan ska vara inne senast 3 juni, beslut tas i TUA den 15 juni.
59. **Lokaler i framtiden – byggnad 1A och 1D** - Anna-Maria Stenlund Berggren  
Anna-Maria informerade inför möte med Fastighet i mitten av maj angående lokalbehov i hela Folktandvården och på NAT. Anna-Maria återkommer med information på nästa TUA-kommittémöte den 15 juni.  
Institutionen understryker att man är angelägen om att vara med i planeringen av förändringar i lokalernas disposition i så tidigt stadium som möjligt.
60. **Föreläsningssalarna mm – underhåll** – Pernilla Lif Holgerson  
Pernilla informerade om behov av underhåll i föreläsningssalarna.  
Sal D - stora renoveringsbehov.  
Sal B - projektor fungerar inte och mikrofoner saknas  
Sal 933 - AV-utrustning och belysning fungerar inte.  
Jon Anders Lindgren gör beställning och felanmälan.  
Malin går ut med information till studenterna att inte äta i föreläsningssalarna.  
Vatten och handfat i studenternas mikrovågsrum verkar vara på gång.  
Förslagsvis lyfts den här typen av frågor i NAT's ledningsgrupp för hantering enligt RV rutiner.
61. **Beslut – Mötesplan hösten 2022**  
**Förslag mötestider TUA:**  
25 augusti kl 14-17  
27 september kl 14.15-17  
31 oktober kl 14-17  
23 november kl 9-12  
14 december kl 9-12 – avslutas med jullunch  
Lokal: VIP-rummet 9 tr.

**Förslag mötestider Budgetgrupp:**

19 augusti kl 13-15  
7 september kl 10-12  
28 september kl 9-11  
28 oktober kl 13-17  
9 november kl 10-12  
30 november kl 9-11  
Föreslagna mötestider godkänns.

**62. Informationspunkter**

Malin: Jobbar vidare med utbildningsplanen. Programansvarig Tandläkarprogrammet ska träffa områdeschefer för tandvården nationellt.  
Pernilla Lif Holgerson: Jönköping bjöd in till ett informationsmöte där de beskrev upplägg mm i den kommande tandläkarutbildningen. Deltog i möte med tandvårdsdirektörerna i Norrting.  
Anna-Maria: Information om att utbudsminskning även på vårduppdraget, lyfts i olika politiska nämnder och forum.  
Linda: Jobbar med schemaläggning inför hösten, verksamhetsplanering.  
Anna-Lena: Rekrytering avdelningschef till AKC pågår. Utbildningsminister kommer på besök till tandsköterskeutbildningen den 18 maj.

**Nästa möte TUA kommitté: Onsdag 15 juni 13.00-16.00 på P5/Väven, start med lunch kl 12.00**

**Sändlista**

Anna-Maria Stenlund Berggren, Eva Levring Jäghagen, Kristina Lejon, Anna-Lena Rosendahl, Linda Forsberg Pettersson, Pernilla Lif Holgerson, Malin Brundin, Pernilla Lundberg, Petra Gunneriusson

För kännedom

Brita Winsa, Ida C Lestander, Malin Åberg, Lena Åminne, Patrik Danielson, Helen Simon, Ola Wiodahl, Ulf Widmark, Göran Larsson, Ida A Laestander

**TUA-kommitténs sammanträden vt22**

17 januari kl 16-17  
3 februari kl 14-17  
10 mars kl 14-17  
7 april kl 14-17  
5 maj kl 14-17  
15 juni kl 13-16 Väven, start med lunch 12.00 P5/Väven

**TUA-kommitténs sammanträden ht22**

25 augusti kl 14-17  
27 september kl 14.15-17  
31 oktober kl 14-17  
23 november kl 9-12  
14 december kl 9-12 – avslutas med jullunch  
Lokal: VIP-rummet 9 tr.